



Офицеры СК России в ЯНАО оказали помощь ветерану Великой Отечественной войны в проведении ремонта



Сотрудники следственного управления СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу в рамках акции «Спасибо каждому ветерану!» навестили ветерана Великой Отечественной войны Шакурова Николая Тимофеевича.

Узнав о желании героя встретить гостей ко Дню Победы в обновленной чистой комнате, сотрудники СК России организовали в его жилище косметический ремонт. Выяснилось, что окно также требует ремонта. Обсудив выполнение этой задачи с Николаем Тимофеевичем, решили эту часть работы провести в летний период. В качестве подарка сотрудники управления вручили ему сертификат на установку нового окна и договорились, что встретятся в теплый период года, чтобы довести задуманное дело до конца.

Николай Тимофеевич рассказал гостям, что по приезде на фронт принял участие в операции



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

«Багратион». Рассказывает ветеран: «Нашему полку, который вливался в 315-ю дивизию, была поставлена задача - овладеть крупным опорным пунктом фашистов, а точнее захватить город Оршу».

Наступление дивизии началось 24 июня. В течение двух часов артиллерия разрушала оборонительные сооружения противника на переднем крае и подавляла систему его огня. Ранним утром в схватку с врагом ринулись пехотные полки дивизии, в их числе и рота, в которой служил Николай Тимофеевич. Он был вооружен противотанковым ружьем. До переднего края врага оставались считанные метры, как вдруг, неожиданно с правого фланга ударил крупнокалиберный пулемет. Солдаты прижались к земле. Командир поручил молодому бойцу уничтожить пулеметную точку. За отличное выполнение задания Николай Тимофеевич был удостоен личной благодарности командующего 3-м Белорусским фронтом генерала армии Ивана Даниловича Черняховского.

В 1944 году Николая Тимофеевича недалеко от литовского города Каунаса задело снарядом. С ранением в левую руку и контузией его доставили в госпиталь. Вылечили нашего героя в Подмоскowie. Медкомиссия приняла решение на фронт его не возвращать.

После Победы Николай Тимофеевич работал бригадиром в колхозе (село Казанка). В 1947-м прибыл в Салехард, где работал участковым. В 1960 году с женой и детьми уехал в город Черемхово Иркутской области. После смерти супруги в 2004 году вернулся на Ямал к дочери.

Через семь лет после окончания войны ему вручили медаль «За отвагу», которую он получил за уничтожение огневой точки противника в том самом бою.

Изображения



18 Марта 2020



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1449837>